

«ЧИ МОЖНА СТАТИ УСПІШНИМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ? ТАК, АЛЕ ЦЕ ТЕРНИСТИЙ ШЛЯХ...»

Хомич Анастасія Володимирівна ст. гр. 11-3

Коваленко Віта Олександрівна ст. гр. 11-3

Науковий керівник: викладач

землепорядних дисциплін

Бусленко Г.М.

ВСП «Рівненський коледж» НУБіП України

Розвиток суспільства в усі часи був пов'язаний із землею, яка й тепер залишається основним засобом для існування людства і джерелом суспільного багатства. Потреба встановлювати межі турбувала землевласників із давніх-давен. Цю функцію виконують землепорядники. Представників цієї професії є техніків та інженери-землепорядники, зокрема таких фахівців готують вищі навчальні заклади.

Фахівці-землепорядники плідно працюють над здійсненням земельної реформи в Україні. Вони проводять різні види робіт та займаються дослідженнями та пошуками ефективних шляхів вирішення земельних питань в країні. До таких спеціалістів відносяться відомі науковці українських вишів.

Одним із видатних землепорядників сучасної України є Мартин Андрій Геннадійович. Народився 30 грудня 1978 року у м. Києві. Освіта: вища, доктор економічних наук. у 2000 році закінчив із відзнакою Національний аграрний університет за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр» та отримав кваліфікацію інженера-землепорядника; у 2007 року закінчив заочно Національний аграрний університет за спеціальністю «Правознавство» та отримав кваліфікацію спеціаліста права. Захистив дисертацію кандидата економічних наук на тему «Еколого-економічне удосконалення структури земельних угідь Полтавської області» (2004) та дисертацію доктора економічних наук на тему «Регулювання ринку земель в Україні» (2013).



Робота: 2000-2003 роки – інженер II кат., в. о. наукового співробітника, науковий співробітник Інституту землеустрою Української академії аграрних наук; 2003-2006 роки – науковий співробітник, старший науковий співробітник, в. о. завідуючого відділом оцінки землі та майна, завідуючий відділом оцінки землі та майна, завідуючий відділом земельного кадастру, заступник директора з наукової роботи Державного підприємства «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Держкомзему України. 2007-2008 роки – старший викладач, доцент кафедри земельного кадастру, в. о. завідувача кафедри землевпорядного проектування Навчально-наукового інституту земельних ресурсів та правознавства Національного аграрного університету. 2008-2011 роки – докторант Національного університету біоресурсів і природокористування України. З 2011 року по даний час - завідувач кафедри землевпорядного проектування Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Спеціальні кваліфікації: сертифікований інженер-землевпорядник; сертифікований інженер-геодезист; оцінювач з експертної грошової оцінки земельних ділянок; ліцитатор з проведення земельних торгів; фахівець з продажу державного майна у процесі приватизації. Наукова діяльність: автор та співавтор більше 100 наукових публікацій та 23 навчально-методичних видань з питань землеустрою, оцінки земель, земельного кадастру, дозвільної системи, земельного права та ліцензування господарської діяльності.



Євсюков Тарас Олексійович – декан факультету Землевпорядкування НУБіП України. Освіта: вища, кандидат економічних наук; 1996-2001 рр. – навчання за спеціальністю "Землевпорядкування та кадастр" на факультеті землевпорядкування Національного аграрного університету. Кваліфікація – інженер-землевпорядник; 2001-2005 рр. – навчання в аспірантурі Національного аграрного університету за спеціальністю 08.08.01 – економіка природокористування та охорони

навколишнього середовища. У 2005 р. захистив дисертацію кандидата економічних наук. Вчене звання доцента було присвоєно у 2008 році. Професійна діяльність: 2001-2002 рр. – стажист-викладач кафедри геодезії та картографії Національного аграрного університету (НАУ); 2002-2006 рр. – асистент кафедри геодезії та картографії НАУ; Січень-червень 2006 р. – старший викладач кафедри геодезії та картографії НАУ; 3 липня 2006 р. – доцент кафедри геодезії та картографії НАУ. З 2010 р. по даний час – докторант Національного університету біоресурсів і природокористування України. Публікації: Автор та співавтор одинадцяти методичних рекомендацій та двох практикумів. Опублікував більше 80 наукових та навчально-методичних праць.

Наукова діяльність: Дослідження засобами геоінформаційно-картографічного моделювання проблем українського села, обґрунтування технологій забезпечення екологічної безпеки при використанні особливо цінних земель, удосконалення земельно-кадастрових та оціночних робіт.



Кошель Антон Олександрович – викладач Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Загальні відомості: народився 28 вересня 1985 року в м. Києві, громадянин України.

Освіта: повна вища, кандидат економічних наук; у 2007 році закінчив Національний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю "Землепорядкування та кадастр" та здобув кваліфікацію магістра землепорядкування та кадастру; в 2008 році вступив до аспірантури Національного аграрного університету за спеціальністю 08.00.06 – економіка природокористування та охорони навколишнього середовища. У 2011 році захистив дисертацію кандидата економічних наук на тему «Страховання ризиків при використанні земель сільськогосподарського призначення». Робота: 12007-2013 роки – інженер-землепорядник II кат., інженер-землепорядник I кат., провідний інженер-землепорядник Державного

підприємства «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»; 2010-2011 роки – асистент кафедри землепорядного проектування Навчально-наукового інституту земельних ресурсів та правознавства Національного аграрного університету (за сумісництвом). З 2013 року старший викладач кафедри геоінформаційних систем і технологій Навчально-наукового інституту земельних ресурсів та правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України. З кінця 2013 року по даний час докторант Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Спеціальна кваліфікація: сертифікований інженер-землепорядник.
Наукова діяльність: Автор та співавтор більше 50 наукових публікацій з питань страхування земель, оцінки земель, автоматизації земельного кадастру, геоінформаційного забезпечення землепорядних робіт.

Отже, землепорядник – з розряду вічних. Земля – безцінний скарб, і вимагає, щоб, у країні використовували цей ресурс раціонально і дбайливо. Робота вимагає точності, далекоглядності, знання законів. Елітний, безперечно, фах.

Список використаної літератури:

1. <http://nubip.edu.ua/node/1060>